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A gyógyszer veszélyességét tekintve igen különleges áru, ahogy gyártása, értékesítése és 
marketingje is speciális. Logisztikája egyedülálló, ami komoly feladat elé állítja a szakembereket. 
A gyógyszeripari logisztika egyik legnagyobb kihívása, hogy a gyógyszer, illetve annak 
alapanyagai sértetlenül jussanak el A-ból B-be. A sok befolyásoló tényező közül az egyik 
legnagyobb megoldandó feladatnak a hűtési lánc biztosítása bizonyul akkor is, amikor épp nem a 
gyártó kezében van a termék. Ezen kívül aktuális témák még napjainkban a távol-keletről 

behozott gyógyszeralapanyagok minőségi kérdesei, a szállítási költségek növekedései, az üzemanyagköltségek növekedése, a 
nagy versenyhelyzet diktálta minél tökéletesebb készletoptimalizálás és az egyre szigorúbb hulladékkezelési szabályok.Az IIR 
Magyarország által szervezett kétnapos konferencián a szakemberek nem csak a gyógyszeripari szállítmányozás aktuális 
kérdéseiről és megoldásairól hallhatnak, hanem mindenről ami előtte és utána történik, tehát a teljes ellátási láncról.

 
A konferencia első napja Dr. Mezei János (Minőségbiztosítási igazgató, Budapesti Logisztikai és Disztribúciós Platform, sanofi 
aventis Zrt. - a sanofi aventis Vállalatcsoport tagja) elnöklete mellett zajlik, aki előadásában megosztja a rendezvényre ellátogató 
szakemberekkel a hűtési lánc biztosításáról szóló gondolatait. Dr. Nikodémus Antal, (Főosztályvezető, Innovációs és K+F Főosztály 
Nemzetgazdasági Minisztérium) a Széll Kálmán-terv hatása a gyógyszeriparra és az ellátás biztonságára helyezi a hangsúlyt az 
előadásában. Hallhatunk a gyógyszeripari beszerzés sajátosságairól, majd Mag. Martin Krenn, Msc.(Area IV Manager Healthcare & 
Chemicals Eastern Europe, Panalpina Magyarország) előadásában megoldási lehetőségeket kínál a hűtési lánc folytonosságának 
biztosítására a szállítmányozó és a gyártó szemszögéből. Végül a napot egy kerekasztal-beszélgetés zárja, ahol a közúti, a légi és 
a vízi szállítás előnyeit és nehézségeit vitathatják meg a résztvevő szakemberek.

 
A második nap Hankó Zoltán (alelnök, Magyar Gyógyszerész KamaraHivatala) elnökletével zajlik, aki előadásában az eladósodó és 
csődbe menő patikák sorsáról kíván szólni. A teljes ellátási lánc során felmerülő felelősségvállalásról, minőségbiztosításról, 
kockázatelemzésről és toleranciaköszöbről is szó lesz a továbbiakban, majd Székely Krisztina (Gyógyszerhamisítás elleni vezető, 
Hamisítás Elleni Nemzeti Testület) új változásokról számol be a hamis gyógyszer elleni küzdelemben a nemzetközi és hazai piacon 
egyaránt. GDP a gyógyszeripari ellátási láncban - Mit várnak el az ügyfelek egy logisztikai szolgáltatótól? Mike Meakin, (Vice 
President ,Global Quality, Regulatory & Compliance, Life Sciences & Healthcare, DHL Supply Chain) - ad rá választ a 
résztvevőknek.

Szabados Szikora István (termeléstervezési és logisztikai supervisor, GlaxoSmithKline Biological Kft.) előadásában az adatok 
karbantartásáról és azok megfelelően történő vezetéséről ad átfogó képet a jelenlévők számára. Réti Gábor (Környezetvédelmi 
főosztályvezető, EGIS Gyógyszergyár Nyrt.)a hulladékgazdálkodás gyógyszeripari sajátosságairól tart előadást. Részletes program, 
előadók, regisztrációs lehetőség és további információk itt találhatók: www.iir-hungary.hu/rendezvenynaptar?id=1217
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